
H26 単元テスト 第３学年  式の展開と因数分解 

  組  号 氏名          得点    

 

○次の計算をしなさい。答えは右側の解答欄に記入すること。 

 

 (1)  cba 738        (2)   xxxy 3312   

 

 

 

 

(3)    aaba 4128 22       (4)   yyxy
2

3
1218 2   

 

 

 

 

(5)    623  xx        (6)    yxyx 52234   

 

 

 

 

(7)    25  xx         (8)    84  xx  

 

 

 

 

(9)    75  yy          (10)  2
7y  
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(15)      3323
2

 xxx     (16)      576
2

 xxx  

 

 

 

 

 

(17) 120 を素因数分解しなさい。 

 

 

 

○次の式を因数分解しなさい。答えは右側の解答欄に記入すること。 

(18) xx 48 2          (19) 
22 94 yx   

 

 

(20) 22 3612 yxyx       (21) 122  xx  

 

 

 

(22) 45243 2  xx       (23) 164 2 x  

 

 

 

 

(24)   1313
2

 xx      (25)   3)2(42
2

 xx  
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(20) 22 3612 yxyx       (21) 122  xx  
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(24)   1313
2

 xx      (25)   3)2(42
2
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1 acab 5624   

2 14 y  

3 232 ba   

4 yx 812   

5 12163 2  xx  

6 yxyxyx 10415268 22   

7 1032  xx  

8 32122  xx  

9 35122  yy  

10 49142  yy  

11 
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1
baba   

12 162 x  
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4

12 a  

14 24 x  

15 21122 2  xx  

16 1 

17 5323   

18  124 xx  

19    yxyx 3232   

20  2
6yx   

21    34  xx  

22    533  xx  

23    224  xx  

24  133 xx  

25    53  xx  


